
(ATA DA 17. REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 1  

(EM 10 DE DEZEMBRO DE 2007. 

No dia 10 de dezembro de 2007, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Ata da 16a reunião. 

2) Alteração do período de férias da Profa. Nina Laranjeira. 

3) Deliberações nos Conselhos Superiores da UnB e informes da Comissão de Estudo dos 

Cursos Futuros da FUP. 

4) Comissão organizadora da consulta para diretor e vice-diretor. 

5) Alteração da duração do mandato de diretor e vice-diretor. 

6) Relatório de estágio probatório e progressão de docentes (Profa. Jeane Rotta). 

7) Projetos de Extensão: 1) O Ensino de Matemática por Resolução de Problemas (Profa. 

Eliane M. Guimarães) e 2) Percepção dos consumidores do DF sobre reciclagem como 

subsídio à formulação de ações de promoção da coleta de embalagens (Prof. Paulo Britto). 

8) Vagas de professores. 

9) Aprovação da construção do prédio do Projeto Finep e possibilidade de ampliação desta 
obra para construção de salas de professores. 

10) Organização do espaço físico para o próximo ano. 

11) Mudança do nome do Curso de Gestão do Agronegócio. 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo Membro 	e 	representante 	do 	Curso de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro Suplente do Curso de Ciências Naturais 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro 	Suplente 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro e representante dos técnicos 

Ângelo Plínio Bonatto Membro e representante dos discentes 



Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

Profa. Maria de Fátima Bruno de Faria Convidada 

Profa. Maria Júlia Pantoja de Brito Convidada 

Prof. Carlos Henrique Rocha Convidado 

Ausências justificadas: Profa. Mônica Castagna Molina, Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feijó, 
Prof. Jean-Louis Le Guerroué e Prof. Wellington Lourenço de Almeida. 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A 
pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

• Tema 1) A Ata foi aprovada. 

Tema 2) O Conselho aprovou a alteração do período de férias de 20/01/08 (30 dias), para 
07/01/2008. 

Tema 3) O Prof. Ivan Ferreira da Costa informou que encaminha, por e-mail, os assuntos 
deliberados no CONSUNI e na CCD. 
CEPE: O Conselho aprovou a substituição do professor Paulo Britto pelo professor 
Moisés Villamil Balestro no CEPE. 
O Prof. Antônio Luiz, membro da Comissão de Estudo dos Cursos Futuros, apresentou 
planilha com as propostas de novos cursos para o Campus de Planaltina. 

Tema 4) Foi criada a Comissão organizadora da consulta: professora Gilvânia Coutinho Silva 
Feijó — Curso de Ciências Naturais, professora Maria Júlia Pantoja de Brito — Curso de 
Gestão do Agronegócio, Joaquim Augusto Souza de Oliveira — representante dos , 
técnicos e Ângelo Plínio Bonatto — representante dos discentes. 

• Tema 5) Foi aprovada a duração de 2 anos para os mandatos de diretor e vice-diretor da FUP. 

Tema 6) O Conselho tomou conhecimento e encaminhou à Comissão de Estágio Probatório e 
Progressão de Docente. 

Tema 7) 1) O Conselho aprovou o projeto; 2) O Conselho da FUP aprova o mérito do projeto e 
coloca seus veículos para as atividades do mesmo, de acordo com a disponibilidade. 
Esclarece que a FUP não dispõe de recursos para passagens, alimentação e confecção 
de banner. 

Tema 8) O professor Marcelo Bizerril informou que os editais já foram encaminhados à Vice-
Reitoria e que solicitou agendamento de reunião com o professor Edgar Mamiya para 
tratar do assunto. 

Tema 9) O Prof. Marcelo informou que houve uma reunião entre os Coordenadores do projeto, a 
Direção e o Arquiteto Alberto do CEPLAN e que foi feita a opção por aguardar pela 
construção do novo prédio. 



Tema 10) Foi apresentado o plano de ocupação das salas de aula em 2008. Será encaminhado aos 
Coordenadores dos Cursos. 

Tema 11) O Prof. Moisés Villamil Balestro comentou que está em discussão no Colegiado do 
Curso de Gestão do Agronegócio a alteração do nome do curso para Administração. O 
Conselho da FUP manifestou favorável à discussão. 

Prof. MARCELO XIMENS AGUIAR BIZERRIL 	  

Prof. MOISÉS VILLAMIL BALESTRO  

	

Profa. NINA PAULA FERREIRA LARANJEIRA 	 

Prof. IVAN FERREIRA DA COSTA 	 

Prof. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 

Profa. CATARINA LABOURE BEMFICA TOLEDO ON-LA.,sp.„3- 	• 
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ÂNGELO PLÍNIO BONATTO 

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 
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